

**Bírósági bejegyzési szám:** 0100 Pk. 60876/2008 nyilvántartási szám 01-01-0010753  
**Statisztikai szám:** 18136610-9499-569-01  
**Adószám:** 18136610-1-41

## **Játszva, Sportolva, Megelőzni Alapítvány**

### **KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET**

**2021. december 31.**

**Székhelye:** 1037 Budapest, Máramaros köz 4.  
**Mérlegkészítés időpontja:** 2022. március 31.  
**Alapítás dátuma:** 2008. november 6.  
**Beszámoló időszaka:** 2021. január 1 – 2021. december 31.

# I. Általános rész

## Az Alapítvány bemutatása

### *Az Alapítvány főbb adata:*

Létesítő okirat kelte: 2008. november 6.

Bejegyzés ideje: 2009. február 5.

Bejegyző szerv: Fővárosi Bíróság

Nyilvántartási szám: 01-01-0010753

Ügyszám: 0100/Pk.60876/2008

Közhasznúsági végzés száma: 12.PK. 60876/2008/3

Közhasznúságba vétel időpontja: 2009. március 14.

Adószám: 18136610-1-41

KSH számjele: 18136610-9499-569-01

Székhelye: 1037 Budapest, Máramaros köz 4.

Bankszámla száma: 10300002-10439499-49020017 MKB Bank Zrt.

Közzétételi kötelezettség: évente egyszer a Magyar Nemzet című napilapban

Alapító: Gyulay Zsolt István (született: Vác 1964. szeptember 12., anyja neve: Zentel Katalin, lakcíme: 1037 Budapest, Máramaros köz 4.) az alábbi célok érdekében

Az alapítvány az alapító okiratát 2012. április 25-én módosította.

Az alapítvány képviselője és a kezelő szerv tagjai megváltoztak.

2012 évben az Alapítvány a jegyzett tőkéjét 1.000.000 Ft-ra emelte.

### **Az Alapítvány célja:**

- Támogatja az új játék és sport-terek létrehozását, és a régi játszóterek korszerűsítését,
- Támogatja a játszóterek, sportpályák infrastruktúrájának megtervezését, az átépítést, az átalakítást elősegíti,
- Az elmaradott, vagy lepusztult városrészek szociális rehabilitációját elősegíti,
- Elősegíti a veszélyeztetett gyermekekkel és fiatalokkal való szakszerű foglalkoztatást,
- Propagálja az egészséges életmódot, korszerű táplálkozási-életviteli tanácsadást ad a rászorulóknak,
- Közösségi szolgáltatások, gyermek és ifjúságvédelmi tevékenységek koordinálása.

### **A vagyon kezelője:**

Az Alapítvány kezelő szerve a Kuratórium, mely három főből áll. Az Alapító a Kuratóriumi tagokat határozatlan időre kérte fel. A Kuratórium évente legalább egy rendes ülést tart, de szükség szerint bármikor összehívható.

### **Az Alapítvány gazdálkodása:**

Az Alapítvány tevékenységét az alábbiakban említett szabályok alapján végzi. A gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratban meghatározott tevékenységre fordítja.

#### **Bejelentett tevékenységi körök TEÁOR szerint:**

94.99 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység (főtevékenység)

93.19 Egyéb sporttevékenység

93.13 Tessedzési szolgáltatás

#### **Üzleti (vállalkozási) tevékenység:**

68.20 Saját tulajdonú, Bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

### **Jogszabályi háttér:**

- 2013 évi V törvény a Polgári Törvénykönyvről
- 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról
- 2000. évi C törvény a számvitelről
- 479/2016. (XII.28.) Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolóképzési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól (továbbiakban: kormányrendelet)

## **Számviteli szabályozottság**

A közhasznú társaságoknak számviteli politikájukat a számvitelről szóló 2000. évi C törvény, a „479/2016(XII.28.) Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolóképzési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól” (továbbiakban: kormányrendelet), továbbá 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról

Az Alapítvány a beszámolási időszakról szóló közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját a fentiekben részletezett előírások szerint készítette el.

Az Alapítvány által a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok végrehajtásával, az éves beszámoló elkészítésével megbízott: Masterbook Számviteli Szolgáltató Kft.

### **Mérlegképes könyvelő:**

Név: Heller Judit Mária

MKVK tagsági szám: 004685

Az Alapítvány a hatályos sportról szóló 2004. évi I. törvény és a 224/2000. (XII.19) Korm. rendelet, valamint a számviteli jogszabályok szerint könyvvizsgálatra nem kötelezett.

### **Célok**

A számviteli politika kialakításánál alapvető cél volt, hogy az Alapítvány sajátosságainak leginkább megfelelő értékelési módokat, elszámolási, eljárási szabályokat írjon elő és ezek a mindenkori valós pénzügyi, és gazdasági helyzetet tükrözzék.

Az Alapítvány könyvvezetését és beszámoló készítését a számviteli törvény előírásain túl a kormányrendelet és a közhasznú szervezetekről szóló törvény előírásai szerint teljesíti.

Könyvvezetés módja: kettős könyvvitel

Beszámoló formája: közhasznú egyszerűsített éves beszámoló

Mérleg fordulónap: december 31.

Mérlegkészítés napja: március 31.

Mérleg választott formája: a kormányrendelet 4. számú melléklete szerinti közhasznú egyszerűsített éves beszámoló

Eredmény kimutatás választott formája: Számviteli törvény 2. sz. melléklet összköltség eljárás alapján „A” típusú, valamint a kormányrendelet 6. számú melléklete szerinti közhasznú eredménykimutatás

Az Alapítvány év közben a költségeket kizárólag az 5. költségnemek számlaosztály számláin könyveli, melyek év végén a Számviteli törvény előírásainak megfelelően a 8. számlaosztályba kerülnek átvezetésre.

### **Minősítési ismérvek a számviteli elszámolások szempontjából**

#### **Lényegesség kritériumai**

A lényegesség elve alapján lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása befolyásolja a beszámoló adatait, a felhasználó döntéseit.

#### **A jelentős összegű hiba**

Jelentős összegű hiba: ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzések során - ugyanazon évet érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot;

### **Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek ráfordítások**

Az olyan bevételt, költséget, ráfordítást tekintjük kivételes nagyságúnak vagy előfordulásúnak, mely egyéb bevételként, egyéb ráfordításként, pénzügyi művelet bevételeként vagy pénzügyi művelet ráfordításaként kerül elszámolásra és melynek egyedi értéke meghaladja a 5 millió forintot.

## **Az éves beszámoló összeállításánál alkalmazott szabályrendszer és értékelési elvek**

### ***Amortizációs politika***

A terv szerinti értékcsökkenés elszámolásánál a hasznos élettartam végén várható maradványértékkel csökkentett bekerülési értékből kell kiindulni.

(A hasznos élettartam meghatározására az Alapítványnál a műszaki berendezések, gépek, és egyéb eszközök esetében a képviselő jogosult.)

A szoftverek és számítástechnikai eszközök esetében a maradványérték nulla.

Fentiekén kívüli eszközök esetében a maradványérték nem jelentős, ha annak értéke kevesebb, mint 1.000,- ezer Ft. Nem jelentős akkor sem, ha az eszköz csak eredeti rendeltetésétől megfosztva (szétszedve), vagy hulladékként értékesíthető, továbbá, ha az eszköz várhatóan nem lesz értékesíthető.

### ***Alkalmazott leírási módszer(ek)***

Az évenként elszámolandó értékcsökkenésnek a bekerülési értékhez (bruttó értékhez) viszonyított arányát, az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai elhasználódása és erkölcsi avulása, az adott vállalkozási tevékenységre jellemző körülmények figyelembevételével tervezzük meg, és azokat a nyilvántartásokon történő rögzítést követően a rendeltetésszerű használatbavételtől, az üzembe helyezéstől kell alkalmazni.

### ***Értékcsökkenés elszámolása***

Értékcsökkenést az üzembe helyezés napjától, kivezetéskor pedig a kivezetés napjáig számolunk el.

A 200 ezer forint egyedi beszerzési érték alatti tárgyi eszközök, immateriális javak beszerzési vagy előállítási költségét a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámoljuk.

Terven felüli értékcsökkenések ill. visszairásuk elszámolásának esetei részletesen a számviteli politikában található.

### ***Készletek értékvesztése***

Ha a vásárolt készlet (anyag, áru) bekerülési, illetve könyv szerinti értéke jelentősen és tartósan magasabb (20%-kal és 6 hónapon túl), mint a mérlegkészítéskor ismert tényleges piaci értéke, akkor azt a mérlegben a tényleges piaci értéken kell kimutatni, a készlet értékét a különbözetnek értékvesztéskénti elszámolásával kell csökkenteni.

Amennyiben a mérleg készítési időpontig a készletek piaci értéke meghaladja a könyv szerinti értékét (értékvesztéssel csökkentett értékét), akkor a különbözet összegével csökkenteni kell az elszámolt értékvesztés összegét és az egyéb bevételekkel szemben növelni kell az adott készlet könyv szerinti értékét. A visszairás összege nem lehet nagyobb, mint az értékvesztésként elszámolt összeg. Az értékvesztés visszairását az üzleti év mérlegfordulónapjára vonatkozó értékelés keretében hajtja végre a Társaság.

### ***Részesedések, részvények, értékpapírok értékvesztése***

Tulajdoni részesedést jelentő befektetésnél - függetlenül attól, hogy az a forgóeszközök, illetve a befektetett pénzügyi eszközök között szerepel - értékvesztést számolunk el, a befektetés könyv szerinti értéke és piaci értéke közötti - veszteségjellegű - különbözet összegében, ha ez a különbözet tartósan mutatkozik és jelentős összegű. Tartós és jelentős, ha legalább 2 éven túl mutatkozik, és a csökkenés meghaladja a befektetés könyv szerinti értékének 10%-át.

A piaci értéke meghatározásakor figyelembe kell venni:

a gazdasági társaság tartós piaci megítélését, a piaci megítélés tendenciáját, a befektetés (felhalmozott) osztalékkal csökkentett tőzsdei, tőzsdén kívüli árfolyamát, annak tartós tendenciáját, a megszűnő gazdasági társaságnál a várhatóan megtérülő összeget,

a gazdasági társaság saját tőkéjéből a befektetésre jutó részt, külföldi pénzügyi értékre szóló befektetés esetén a fordulónapra vonatkozó választott devizaárfolyamon átszámított befektetés arányos saját tőkéjét.

Ha a mérlegkészítéskori piaci értéke jelentősen és tartósan magasabb (legalább 2 éven túli, és meghaladja a könyvszerinti érték 5%-át), mint a befektetés könyv szerinti értéke, a különbözettel a korábban elszámolt értékvesztést visszairással csökkenteni kell. Az értékvesztés visszairásával a befektetés könyv szerinti értéke nem haladhatja meg az eredeti beszerzési értéket.

A hitelviszonyt megtestesítő, egy évnél hosszabb lejáratú értékpapírnál - függetlenül attól, hogy az a forgóeszközök, illetve a befektetett pénzügyi eszközök között szerepel - értékvesztést kell elszámolni, ha a hitelviszonyt megtestesítő értékpapír könyv szerinti értéke és - (felhalmozott) kamatot nem tartalmazó - piaci értéke közötti különbség veszteségjellegű, tartósan mutatkozik és jelentős összegű, azaz legalább 2 éven túli, és meghaladja a könyvszerinti érték 10%-át.

A piaci érték meghatározásakor figyelembe kell venni:

az értékpapír (felhalmozott) kamattal csökkentett tőzsdéi, tőzsdén kívüli árfolyamát, piaci értékét, annak tartós tendenciáját,

az értékpapír kibocsátójának piaci megítélését, a piaci megítélés tendenciáját, azt, hogy a kibocsátó a lejáratkor, a beváltáskor a névértéket (és a felhalmozott kamatot) várhatóan megfizeti-e, illetve milyen arányban fizeti majd meg.

Amennyiben a mérlegkészítéskori piaci érték jelentősen és tartósan magasabb legalább 2 éven túli, és meghaladja a könyvszerinti érték 5%-át, mint a könyv szerinti értéke, a különbözettel a korábban elszámolt értékvesztést visszairással csökkenteni kell. Az értékvesztés visszairásával az értékpapír könyv szerinti értéke nem haladhatja meg az eredeti beszerzési értéket, illetve, ha a beszerzési érték magasabb a névértéknél (névérték felett vásárolt értékpapírnál), az értékvesztés visszairásával az értékpapír könyv szerinti értéke nem haladhatja meg az adott értékpapír névértékét.

#### ***Követelések értékvesztése***

Az adós minősítése alapján az üzleti év mérlegfordulónapján fennálló és a mérlegkészítés időpontjáig pénzügyileg nem rendezett követelésnél értékvesztést kell elszámolni - a mérlegkészítés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján - a követelés könyv szerinti értéke és a követelés várhatóan megtérülő összege közötti - veszteségjellegű - különbség összegében, ha ez a különbség tartósan mutatkozik és jelentős összegű. Követelések esetében tartós, ha egy éven túli, és jelentős összegnek minősül, ha meghaladja az 500 e Ft-ot.

#### ***A valuta-és devizatételek értékelése:***

- A Magyar Nemzeti Bank Rt. által meghirdetett devizaárfolyam
- Forintért vásárolt valutának, devizának a Társaság a ténylegesen fizetett forint alapján határozza meg a bekerülési értékét.
- Abban az esetben, ha a hitelintézet által nem jegyzett valutáról van szó, akkor a külföldi pénzügyi értékre szóló követelést, kötelezettséget a valuta szabadpiaci árfolyamán kell forintra átszámítani.

#### **A számviteli politika alkalmazása**

Az Alapítvány a beszámoló készítése során minden számviteli alapelvnek eleget tett, azoktól legfeljebb a törvény nevesített eseteiben tért el.

A devizás mérleg tételek az általános szabályok szerint kerültek átszámításra, ezért az ettől eltérő értékelésből különbség nem származott.

Az Alapítvány mérlegében a befektetett pénzügyi eszközökhöz, készletekhez, értékpapírokhoz kapcsolódóan nyilvántartott értékvesztés a tárgyévben nem szerepel.

Az Alapítvány a valós értéken történő értékelést nem alkalmazza.

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérleg tételek nem szerepelnek, azok továbbtagolási lehetőségével az Alapítvány nem élt.

Az áttekinthetőség érdekében az előírt séma szerinti összes tétel feltüntetésre került, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban.

A mérlegben kezelésbe vett, a kincstári vagyონ részét képező eszköz nem szerepel.

#### **A valós vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet alakulása**

A valós vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzet alakulásának bemutatására szolgáló mutatók a 1.sz. mellékletben találhatóak.

## II. Specifikus rész

Az Alapítvány beszámolójában az adatok összehasonlíthatók az előző év adataival.

### Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

#### Mérlegadatok összetétele és változása:

Megnevezés	előző év	megoszlás %	tárgyév	megoszlás %	abszolút változás
Immateriális javak	0	0,00	0	0,00	0
Tárgyi eszközök	810 954	57,84	863 820	55,79	52 866
Befektetett pénzügyi eszközök	259 001	18,47	179 999	11,63	-79 002
Készletek	0	0,00	0	0,00	0
Követelések	18 577	1,33	21 853	1,41	3 276
Értékpapírok	29 878	0,00	44 000	2,84	14 122
Pénzeszközök	281 865	20,10	437 327	28,25	155 462
Aktív időbeli elhatárolások	1 752	0,12	1 240	0,08	-512
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>1 402 027</b>	<b>100,00</b>	<b>1 548 239</b>	<b>100,00</b>	<b>146 212</b>

Megnevezés	előző év	megoszlás %	tárgyév	megoszlás %	Változás
Saját tőke	241 541	17,23	252 426	16,30	10 885
Induló tőke / Jegyzett tőke	1 000	0,07	1 000	0,06	0
Tőkeváltozás / Eredmény	249 738	17,81	240 541	15,54	-9 197
Tárgyévi eredmény közhasznú tevékenységből	-11 250	-0,80	5 637	0,36	16 887
Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	2 053	0,15	5 248	0,34	3 195
Céltartalékok	0	0,00	0	0,00	0
Hátrasorolt kötelezettségek	0	0,00	0	0,00	0
Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0,00	0	0,00	0
Rövid lejáratú kötelezettségek	518	0,04	4 357	0,28	3 839
Passzív időbeli elhatárolások	1 159 968	82,74	1 291 456	83,41	131 488
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>1 402 027</b>	<b>100,00</b>	<b>1 548 239</b>	<b>100,00</b>	<b>146 212</b>

### Eszközök

#### *Befektetett eszközök*

Az Alapítványnak mérlegében üzleti vagy cégérték a tárgyévben nem szerepel.

A kutatással és kísérleti fejlesztéssel kapcsolatosan az Alapítvány a tárgyévben költséget nem számolt el.

Az Alapítványnak befektetett eszközei vannak.

#### *Forgóeszközök*

A mérlegben olyan követelés, amely az adósnál hátrasorolt kötelezettségnek minősül, a tárgyévben nem szerepel. Az Alapítvány értékvesztést a tárgyévben nem számolt el.

Kapcsolt vállalkozásnak tartósan adott kölcsön nem szerepel.

A pénzeszközök között lekötött betét nem szerepel.

### ***Aktív időbeli elhatárolások***

Befektetett pénzügyi eszközök között kimutatott kötvények 2021 évi arányos kamatának összegét is tartalmazza.

### **Források**

#### ***Saját tőkebemutatása***

adatok ezer Ft-ban

<b><i>Saját tőke</i></b>	<b><i>Nyitó</i></b>	<b><i>Növekedés</i></b>	<b><i>Csökkenés</i></b>	<b><i>Záró</i></b>
I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE	1 000	0		1 000
II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	249 738	2 053	11 250	240 541
III. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0			0
IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0			0
V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	-11 250	16 887		5 637
VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	2 053	5 248	2 053	5 248
<b><i>Összesen:</i></b>	<b>241 541</b>	<b>24 188</b>	<b>13 303</b>	<b>252 426</b>

Az Alapítvány tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott értékhelyesbítése nincs. Az Alapítvány sem az előző években, sem a tárgyévben lekötött tartalékot nem képzett.

#### ***Céltartalékok***

Az Alapítvány a tárgyévben céltartalékot nem képzett.

#### ***Kötelezettségek***

A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, melynek a hátralévő futamideje több mint öt év.

A mérlegben hosszú lejáratú kötelezettség nem szerepel.

Az Alapítványnak zálogjoggal, vagy egyéb joggal terhelt (biztosított) kötelezettségei nincsenek.

Az Alapítványnak támogatásból származó kötelezettsége nincs.

A tárgyévi kötelezettségek között olyan, ahol a visszafizetendő tőkeösszeg nagyobb a kapott összegnél, nincs.

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt.

#### ***Passzív időbeli elhatárolások***

A passzív időbeli elhatárolások összege 2021-ben jelentős: 1.291.456 e Ft;

- EMMI támogatásból fel nem oldott rész: 40.645 e Ft;
- Váci csónakház fel nem oldott rész: 260 e Ft
- TAO támogatásból fel nem oldott rész: 1.250.551 e Ft, amiből:
  - Tárgyi eszközre, beruházásra, utánpótlás nevelési feladatok ellátására adott támogatás: 1.250.551 e Ft;

### Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek, azok továbbtagolási lehetőségével az Alapítvány nem élt. Az áttekinthetőség érdekében az előírt séma szerinti összes tétel feltüntetésre került, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban.

#### Bevételek összetétele:

Jogcím	közhasznú	vállalkozási	vegyes	összesen
Önkormányzati támogatás működési cél	15 089			15 089
Szja 1 % felajánlás	112			112
Ktgek ellentételezésére kapott tám. Vállalkozótól	1 200			1 200
Látványcsapatsport kiegészítő támogatás	3 340			3 340
Fejlesztésre kapott támogatás (Látvány csapat+önkorm)	43 832			43 832
Kapott kamatok, árfolyamdifferenciák	15 888			15 888
Egyéb bevételek	210	6 278		6 487
<b>összesen</b>	<b>79 672</b>	<b>6 278</b>	<b>0</b>	<b>85 949</b>

#### Egyéb ráfordítások összetétele

		adatok e Ft-ban
86321	Bírságok, kötbérek, fekbérek, késedelmi kamatok, kártérítések	30
86322	Bírságok, késedelmi kamatok és egyéb TA növelő tétel	0
86342	Fejlesztési célra adott támogatás, juttatás	0
8671	Költségvetéssel elszámolt adók, illetékek, hozzájárulások	226
8672	Önkormányzatokkal elszámolt adók, illetékek, hozzájárulások	157
86	<b>EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK</b>	<b>413</b>



**Eredménykimutatás adatainak változásának bemutatása:**

adatok: ezer forintban

Megnevezés	előző év	tárgyév	Változás
<b>ÖSSZES KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE (1+2+3+4+5)</b>	<b>74 878</b>	<b>79 671</b>	<b>4 793</b>
Közhasznú célú működésre kapott támogatás	95	112	17
ebből: továbbutalási céllal kapott támogatás			0
Pályázati úton elnyert támogatás	0	0	0
Közhasznú tevékenységből származó bevétel	0	0	0
Tagdíjból származó bevétel	0	0	0
Egyéb bevétel	74 783	79 559	4 776
<b>VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE</b>	<b>3 093</b>	<b>6 278</b>	<b>3 185</b>
<b>ÖSSZES BEVÉTEL (A+B)</b>	<b>77 971</b>	<b>85 949</b>	<b>7 978</b>
<b>KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1+2+3+4+5+6)</b>	<b>86 128</b>	<b>74 034</b>	<b>-12 094</b>
Anyagjellegű ráfordítások	8 586	19 995	11 409
Személyi jellegű ráfordítások	3 521	1 244	-2 277
Értécsökkenési leírás	53 446	52 500	-946
Egyéb ráfordítások	20 575	295	-20 280
ebből: továbbutalt támogatás	0	0	0
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
<b>VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1+2+3+4+5+6)</b>	<b>837</b>	<b>511</b>	<b>-326</b>
Anyagjellegű ráfordítások	791	313	-478
Személyi jellegű ráfordítások	0	0	0
Értécsökkenési leírás	0	79	79
Egyéb ráfordítások	46	119	73
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
<b>ÖSSZES RÁFORDÍTÁS (D+E)</b>	<b>86 965</b>	<b>74 545</b>	<b>-12 420</b>
<b>ADÓZÁS EL. VÁLLALKOZ. EREDMÉNY (B-E)</b>	<b>2 256</b>	<b>5 767</b>	<b>3 511</b>
<b>ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG</b>	<b>203</b>	<b>519</b>	<b>316</b>
<b>TÁRGYÉVI VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (G-H)</b>	<b>2 053</b>	<b>5 248</b>	<b>3 195</b>
<b>TÁRGYÉVI KÖZHASZNÚ EREDMÉNY (A-D)</b>	<b>-11 250</b>	<b>5 637</b>	<b>16 887</b>
<b>TÁRGYÉVI ÖSSZES EREDMÉNY</b>	<b>-9 197</b>	<b>10 885</b>	<b>20 082</b>

  

Megnevezés	előző év	tárgyév	abszolút változás
Értékesítés nettó árbevétele	3 093	6 278	3 185
Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0
Egyéb bevételek	61 989	63 783	1 794
Anyagjellegű ráfordítások	9 377	20 308	10 931
Személyi jellegű ráfordítások	3 521	1 244	-2 277
Értécsökkenési leírás	53 446	52 579	-867
Egyéb ráfordítások	20 621	414	-20 207
<i>Szokásos vállalkozási eredmény</i>	<i>-21 883</i>	<i>-4 484</i>	<i>17 399</i>
Pénzügyi műveletek bevételei	12 889	15 888	2 999
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
<i>Pénzügyi műveletek eredménye</i>	<i>12 889</i>	<i>15 888</i>	<i>2 999</i>
Rendkívüli bevételek	0	0	0
Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
<i>Rendkívüli műveletek eredménye</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Adózás előtti eredmény</i>	<i>-8 994</i>	<i>11 404</i>	<i>20 398</i>
Adófizetési kötelezettség	203	519	316
<i>Adózott eredmény</i>	<i>-9 197</i>	<i>10 885</i>	<i>20 082</i>

### Támogatások bemutatása:

**Központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatások mértéke, felhasználása**

- Az Alapítványnak tárgyévben támogatást folyósítottak több jogcímen.
- Önkormányzati támogatás 2018/2019 év, 2019/2020 év, 2020/2021 év, 2021/2022 év felújítások megvalósítására, látvány-Csapat sport tám. önerejének biztosítása.
- Szövetségi támogatás működési célra: 2021 évre

154 457 287,00

1. sz. tábla

<b>Támogatási program elnevezése</b>	Látvány-csapatsport támogatás 2018/2019, 2019/2020 Hosszabbítás-2020/2021 év MKSZ
<b>Támogató megnevezése</b>	Gazdasági társaságok
<b>Támogatás forrása *</b>	központi költségvetés/önkormányzati költségvetés/nemzetközi forrás/más gazdálkodó
<b>Támogatás időtartama</b>	2018.07.01-2021.06.30
<b>Támogatás összege</b>	154 457 287 Ft
○ ebből a tárgyévre jutó összeg	154 457 287 Ft
○ tárgyévben felhasznált összeg	31 641 438 Ft
○ tárgyévben folyósított összeg	154 457 287 Ft
<b>Támogatás típusa</b>	visszatérítendő/vissza nem térítendő
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>	
○ Személyi	- Ft
○ Dologi	- Ft
○ Felhalmozási	31 641 438 Ft
○ Összesen	31 641 438 Ft
<p><b>A Társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény 22/C § által biztosított Látvány-csapatsport támogatása. A támogatást az Alapítvány a jogszabályok által biztosított tárgyi eszköz felújításához, illetve sporteszközök beszerzésére fordította, illetve fordítani fogja.</b></p>	

2. sz. tábla

Támogatási program elnevezése	EMMI IX/4216-1/2020
Támogató megnevezése	Magyar Kajak-Kenu Szövetség
Támogatás forrása *	központi költségvetés/önkormányzati költségvetés/nemzetközi forrás/más gazdálkodó
Támogatás időtartama	2021.01.01-2021.12.31
Támogatás összege	40 000 000 Ft
o ebből a tárgyévre jutó összeg	40 000 000 Ft
o tárgyévben felhasznált összeg	40 000 000 Ft
o tárgyévben folyósított összeg	40 000 000 Ft
Támogatás típusa	visszatérítendő/vissza nem térítendő
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>	
o Személyi	- Ft
o Dologi	40 000 000 Ft
o Felhalmozási	- Ft
o Összesen	40 000 000 Ft
<b>2021. évi kajak-kenu sportággal összefüggő sportszakmai és működési feladataihoz közvetlenül kapcsolódó költségekre</b>	

3. sz. tábla

Támogatási program elnevezése	Látvány-csapatsport támogatás 2020/2021 év MVLSZ
Támogató megnevezése	Gazdasági társaságok
Támogatás forrása *	központi költségvetés/önkormányzati költségvetés/nemzetközi forrás/más gazdálkodó
Támogatás időtartama	2020.07.01-2021.06.30
Támogatás összege	28 489 120 Ft
o ebből a tárgyévre jutó összeg	28 489 120 Ft
o tárgyévben felhasznált összeg	487 872 Ft
o tárgyévben folyósított összeg	13 354 229 Ft
Támogatás típusa	visszatérítendő/vissza nem térítendő
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>	
o Személyi	
o Dologi	487 872 Ft
o Felhalmozási	- Ft
o Összesen	487 872 Ft
<b>A támogatást az Alapítvány a jogszabályok által biztosított tárgyi eszköz felújításához, illetve sporteszközök beszerzésére fordította, illetve fordítani fogja.</b>	

### Mérlegen kívüli tételek

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír:

- jövőbeni nyugdíjfizetési kötelezettség;
- végkielégítési kötelezettség;

• kapcsolt vállalkozással szembeni kötelezettség (hitelkeret, garanciavállalás stb.): **nincs**  
Mérlegen kívüli egyéb tételek (függő- és jövőbeni kötelezettségek tételei): **nincs**

### III. Tájékoztató rész

#### Bér és létszámadatok

Állománycsoport	Átlagos létszám (fő)	Béreköltség (e Ft)	Szem.jell.egyéb kifizetés (e Ft)
Szellemi foglalkozású	1	1 020	66
Fizikai foglalkozású			0
Állományon kívüli	0	0	0
<b>Összesen</b>	<b>1</b>	<b>1 020</b>	<b>66</b>

#### Bérfjárulékok

Adónem	e Ft
EKHO	158
<b>Összesen</b>	<b>158</b>

Az Alapítvány vezető tisztségviselője az üzleti évben az Alapítványtól előleget, kölcsönt nem vett fel, az Alapítvány nem vállalt garanciát nevében. Tevékenységét társadalmi munka keretében látja el.

#### Környezetvédelem

A tevékenység jellegéből adódóan az Alapítvány nem termel, és nem tárol veszélyes hulladékot, a tevékenység során keletkező környezetre káros anyagok elenyészők.

Közvetlenül környezetvédelemmel kapcsolatosan a tárgyévben költség nem került elszámolásra.

Az Alapítványnak a kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettsége nincs.

#### A megbízható és valós összképhez szükséges további adatok

A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a megbízható és valós összképnek a mérlegben, eredménykimutatásban történő bemutatásához.

#### Képviselő

Az Alapítvány képviselőjére és a közhasznúsági jelentés aláírására jogosult személy:

Név: Horváth Gábor  
Lakcím: 1183 Budapest, Kupa utca 3.

Budapest, 2022.05.26.

JÁTSZVA SPORTOLVA  
MEGELŐZNI ALAPÍTVÁNY  
1037 Budapest, Máramaros köz 4  
Adószám: 18-136610-1-41  
.....  
Játszva, Sportolva, Megelőzni Alapítvány

1. sz. melléklet

Tartós befektetések az összes eszköz arányában	76,31%	67,42%
Forgóeszköz az összes eszköz arányában	23,56%	32,50%
Tőkeszerkezet (saját vagyon az összes forrás arányában)	17,23%	16,30%
Működő tőke az összes forrás arányában	23,65%	32,30%
Működő tőke	331 554	500 063
Saját vagyon a befektetett eszköz arányában	22,57%	24,18%
Tartós forrás a befektetett eszközök arányában	22,57%	24,18%
Pénzeszközök a rövid lejáratú kötelezettségek arányában	NA	10037,34%
Követelések és pénzeszközök a rövid lej.köt.arányában	NA	11548,77%
Rövid lejáratú eszközök és források aránya	28,61%	38,93%
Likviditási mutató	NA	115,49

**Üzleti arányszámok meghatározása** (mérlegből vett sorok):

1. *Befektetett eszközök az összes eszköz arányában*

$$\frac{\text{Befektetett eszközök}}{\text{Összes eszköz}} = \frac{\text{A sor}}{\text{A sor} + \text{B sor} + \text{C sor}}$$

Megjegyzés: Befektetett eszközök (A sor) =

I.	Immateriális javak
II.	Tárgyi eszközök
III.	Befektetett eszközök

2. *Forgóeszközök, az összes eszköz arányában*

$$\frac{\text{Forgóeszköz}}{\text{Összes eszköz}} = \frac{\text{B sor}}{\text{A sor} + \text{B sor} + \text{C sor}}$$

3. *Tőkeszerkezet (saját vagyon az összes forrás arányában)*

$$\frac{\text{Saját vagyon}}{\text{Összes forrás}} = \frac{\text{D sor}}{\text{D sor} + \text{E sor} + \text{F sor} + \text{G sor}}$$

4. *Működő tőke az összes forrás arányában*

$$\frac{\text{Működő tőke}}{\text{Összes forrás}} = \frac{\text{B sor} + \text{C sor} - \text{F/III sor}}{\text{D sor} + \text{E sor} + \text{F sor} + \text{G sor}}$$

5. *Működő tőke*

$$= \text{Forgóeszközök} + \text{B sor}$$

Aktív időbeli elhatárolások + C sor  
Rövid lejáratú kötelezettségek - F/III sor

6. Saját vagyon a befektetett eszközök arányában

$$\frac{\text{Saját vagyon}}{\text{Befektetett eszközök}} = \frac{\text{D sor}}{\text{A sor}}$$

7. Tartós forrás a befektetett eszközök arányában

$$\frac{\text{Saját vagyon} + \text{Hosszú lejáratú kötelezettségek}}{\text{Befektetett eszközök}} = \frac{\text{D sor} + \text{F/I sor} + \text{F/II sor}}{\text{A sor}}$$

8. Pénzeszközök a rövid lejáratú kötelezettségek arányában

$$\frac{\text{Pénzeszközök}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettségek}} = \frac{\text{B/IV sor}}{\text{F/III sor}}$$

9. Követelések és pénzeszközök a rövid lejáratú kötelezettségek arányában

$$\frac{\text{Követelések} + \text{Értékpapírok} + \text{Pénzeszközök} + \text{Hosszú lejáratú bankbetétek}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettségek}} = \frac{\text{+ B/II sor} + \text{+ III sor} + \text{+ IV sor} + \text{+ A/III/20 sor}}{\text{F/III sor}}$$

10. Rövid lejáratú eszközök és források aránya

$$\frac{\text{Forgóeszközök} + \text{Aktív időbeli elhatárolások} + \text{Hosszú lejáratú bankbetétek}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettségek} + \text{Passzív időbeli elhatárolások}} = \frac{\text{+ B sor} + \text{+ C sor} + \text{+ A/III/20 sor}}{\text{F/III sor} + \text{G sor}}$$

11. Likviditási mutató

$$\frac{\text{Forgóeszközök}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettségek}} = \frac{\text{B sor}}{\text{F/III sor}}$$